No.294 2025年9月9日

## かごしま CO2吸収量認証制度に基づく認証交付について

9月4日 (木) 当社は鹿児島県が実施する「かごしま  $CO_2$ 吸収量認証制度」に基づき、 $CO_2$ 吸収量認証の交付を受けました。

本制度は、企業や団体が行う森林整備活動によって得られる CO<sub>2</sub>吸収量を鹿児島県が認証することで、地球温暖化対策への貢献度を"見える化"し、地域における環境保全活動の促進を目的としています。

当社では、2007年より霧島市と協働し、市有林における森林整備活動(間伐)を継続的に実施しており、これまでに累計 981+-CO2の吸収量認証を受けています。

今回認証された内容は以下の通りです

認証吸収量:93t-CO<sub>2</sub>(5年間)

森林整備地:霧島市国分川内面ノ下 | 450-1

認証面積:1.97ha

整備内容:間伐

今後も鹿児島県、霧島市、関係企業、地域住民と連携・協力しながら、環境保全への取り組みを推進し、CO<sub>2</sub>吸収量認証企業として持続可能な社会づくりに貢献してまいります。











トヨタ車体研究所は持続可能な開発目標(SDGs)を支援しています。

以上